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Corrigée-type
Exercice N°01(5 points):
a) (BNA)U(BNA)=Bet (BNA)N(BNA)=

Donc
P(B) = P((BnA)u(BnA4)
= P(BnA)+P(BnA)
= P(BnA)=P(B)-P(BNnA)
b) X~ B(n,p), alors
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et V(X)=np(l-p)= 771
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Exercice N°02 (6 points)
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vitesse en kin/h
a) Le nuage de points M;(x;: v;) dans un repére orthogonal
b) Le nuage de points est trés allongé, Uajustement affine est justitié
c) La vitesse moyenne
o i zi _ 40+50+60+70+80+90+100+110 _ .
- o 8 . 8 -
La distance moyenne
] iyi _8+12+18+24+32440148+58
YT 8 B
d) L’équation de la droite représentant la distance en fonction de la vitesse
(D):y=az+b
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v40><8+50><12+60><18+70><24+80><32+90><40+100><48+110x58
= - -

75 x 30

a= Sl = 38 =0.71905 = 0,72,
Le point moyen G (Z,§) € (D). alors § = aZ + b par suite
b=7j—ar=30-0.72x70=-24

Done
(D):y=0,722—24

e) La distance de freinage d’un véhicule roulant a 120km/h c-a-d x=120, donc
y=0.72 x 120 — 24 = 62, 4m.

Exercice N°03: (3 points)

Soit D ’événement la piéce est défectucuse et D, I'événement la piece n'est
pas défectueuse.

P(A)=0,6; P(B)=0,3; P(C)=0,1;

P(D/A)=0,05; P(D/B)=0,04; P(D/C)=0,03.
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a) P(D) =06 x 0.05+0.3 x 0.04+0.1 x 0.03 =0.045 = 4.5%.
b) P(AND)=0.6x0.05=0.03,

P(AND) 0.03 . X
A = = = 0.6 ~ ""07)
P(AID) = =557 = fags = 06667 66.7%




Exercice N°02 (6 points)
On jette une piéce de monnaie 3 fois. Soit X le nombre de piles obtenus.

a) Q= {(P.P.P),(P,P,F),(P.F,P).(P,F.F).(F,P,P),(F.P.F),(F.F.P),(F,F.P)}
3
g

b) X € {0;1;2;3}, donc P(X = 0) = 4, P(X =1) = §, P(X =2) =
P(X=3)=14

La loi de probabilité de X est
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c) Posons Z =3X — 4, alors E(Z) = E(3X —4) =2
1

2

et V(Z)=V(EX-4)=3V(X)=%.



